

NEWS RELEASE

2017 カープフェスティバル鯉祭りへの出展報告

株式会社プローバホールディングスは、平成29年3月26日(日)に行われた、広島東洋カープ、中国放送主催の「2017カープフェスティバル鯉祭り」へ協賛出展を致しました。

当日は球場へ 28,178 人のファンの方が駆けつけ、多くの方が当社のブースにもご参加頂きました。当社のブースでは、おなじみのカープキャッチャーを用いてオリジナルグッズが獲得できるクレーンゲーム機を展開し、アンケートやSNSのツイートやフォローなどへご協力頂いて、キャッチャーにチャレンジして頂きました。

引き続き、プローバグループはこのようなスポーツを通じた活動を通して、地域の皆様に生活のビタミンをご提供できるよう努めてまいります。



カープキャッチャーの体験を通じて、多くの皆様に楽しんで頂きました。

【詳細】

■ 日 時:平成 29 年 3 月 26 日(日) 開門 12:00 試合開始 14:00

■ 場 所: MAZDA Zoom-Zoom スタジアム広島

■ 主 催:広島東洋カープ・中国放送

■ 当社ブース:カープキャッチャー(クレーンゲーム機)、顔ハメ看板展示

【当日の様子】



多くのカープファンの方々に体験して頂きました!



メディアの番組にも取り上げられました。



顔ハメ看板も制作し、楽しんで頂きました。

株式会社プローバホールディングス 総合企画部

〒731-0141 広島県広島市安佐南区相田1丁目1番33号3階 TEL:082-831-2608 FAX:082-831-2617

プローバグループホームページ http://www.provanet.co.jp/